

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
 PAPER CLIPPINGS

14

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಗ್ರಾ. ಸಿ. ಡಿ. - ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಉದಯ ವಾಣಿ

ದಿನಾಂಕ : DATE 27/3/22

# ಸಿದ್ಧ ಆಡಿಯೋ

ರಮೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ ವಿಡಿಯೋ ಯುವತಿ  
 ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಆಡಿಯೋ | ಡಿಕೆಶಿ ಹೆಸರು ಪ್ರಸ್ತಾವ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಬಹುದಿನಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾರೀ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸಿಡಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಶುಕ್ರವಾರ ರೋಚಕ ಟ್ವಿಸ್ಟ್ ಸಿಕ್ಕಿದೆ.

ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ವಿರುದ್ಧ ಸಿಡಿ ಯುವತಿ, 'ಕೆಲಸದ ಆಸೆ ತೋರಿಸಿ ಲೈಂಗಿಕವಾಗಿ ಬಳಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ' ಎಂದು ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಕಬ್ಬನ್ ವಾರ್ಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾಳೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ರಮೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಪೊಲೀಸರು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಮಧ್ಯೆಯೇ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ಅವರೂ, ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ ಹೊಸ ಬಾಂಬ್ ಸಿಡಿಸುವುದಾಗಿ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ ಸಿಡಿ ಯುವತಿ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರ ಜತೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾದ ಆಡಿಯೋವೊಂದು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಕುತೂಹಲ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ಈ ಆಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಆಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೆಸರನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ್ದಾಳೆ. ಒಮ್ಮೆ ತನ್ನ ಜತೆಗೆ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕಡೆಯವರು ಬರುತ್ತಾರೆ, ಆ ಮೇಲೆ ವಿಡಿಯೋ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂಬ ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಆಕೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾಳೆ. ಇನ್ನೊಮ್ಮೆ 'ನಾನು ಡಿಕೆಶಿ ಕಡೆಯವರ ಜತೆ ಮಾತಾಡುತ್ತೇನೆ' ಎಂದು ತನ್ನ ತಮ್ಮನಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವ ಮಾತೂ ಇದೆ.

ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಸಿಡಿ ಯುವತಿ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ವಿರುದ್ಧ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಳು. ಈಗ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುವ ಆಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಹಲವು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಆಕೆ ತನ್ನ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರ ಜತೆಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನಲಾದ ಮಾಹಿತಿಗಳಿವೆ. ಯಾರು ಈ ಆಡಿಯೋ ವೈರಲ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಳಿಲ್ಲ. 6.59 ನಿಮಿಷಗಳ ಆಡಿಯೋ: ಮಾ.2ರಂದು ವಿಡಿಯೋ ಬಹಿರಂಗವಾದ ದಿನದಂತೆ ಯುವತಿ, ಘೋಷಣೆ ರೊಂದಿಗೆ 6.59 ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಮಾತನಾಡುವ ಆಡಿಯೋ ಈಗ ವೈರಲ್ ಆಗಿದೆ.

ತನ್ನ ಘೋಷಣೆ, ಸೋದರನ ಜತೆ ಆಕೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾಳೆ ಎಂಬ ಆಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿರುವ ನಾನಲ್ಲ, ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ಮಾಡ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಆ ವಿಡಿಯೋ ನನ್ನದಲ್ಲ. ಅದು ಕೇವಲ ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ನಾನು

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ನಾನು ಹಳೆಯ ಗೆಳೆಯರು. ನನಗೆ ಆಗಿರುವ ಅನ್ಯಾಯ ಅವರಿಗೆ ಆಗಬಾರದು. ಅವರು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಬೇಕು. ಅವರು ರಾಜ್ಯದಂತೆ ಕೋರಾಟ ಮಾಡಬೇಕು.

• ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ

ದೂರು ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಏಕೆ ಅತ್ಯಾಚಾರವೆ ಸಗದ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿಯವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿಲ್ಲ? ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಭಯವೇ? ಮಾಜಿ ಸಚಿವರೊಂದೆ ಮಾತ್ರಕ್ಕೆ ಕಾನೂನಿಗೆ ಅತೀತರೇ? • ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಯಾಕೆ ಆ ತರಹ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಿ? ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾಳೆ. ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸ್ವರವನ್ನು ಮಾಡ್ಯಲೇಷನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಮನೆಯವರು ಆಗಿರುವ ನೀವೇ ನನ್ನನ್ನು ನಂಬದಿದ್ದರೆ ಹೇಗೆ? ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತರು ನಂಬಿದ್ದಾರೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ನಂಬಿ ಎಂದು ಆಡಿಯೋ ಕರೆಯಲ್ಲಿ ಯುವತಿ ತನ್ನ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಹೇಳಿದ್ದಾಳೆ. ಅಪ್ಪ-ಅಮ್ಮನನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೋಡಿಕೋ: ಆಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿದು ಮಾತನಾಡಿರುವ ಯುವತಿ, ಅಪ್ಪ-ಅಮ್ಮನನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೋಡಿಕೋ (ಹ್ಯಾಂಡಲ್ ಮಾಡು). ನನ್ನ ಜತೆಗೆ (ವೈಶಿ) ಇದ್ದಾನೆ. ಎಲ್ಲವೂ ಕ್ರಿಯರ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಊರಿಗೆ ಬರುತ್ತೇನೆ. ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿರುವ ಕೇವಲ ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ಅಷ್ಟೇ ಎಂದು ಯುವತಿ ತನ್ನ ಸಹೋದರನೊಬ್ಬನಿಗೆ ಆಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾಳೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ತನ್ನ ಗೆಳೆಯ ಹಾಗೂ ಕಾಯಿಯ ಜತೆಗೂ ಯುವತಿ ಆಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಮೂರನೇ ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆ: ದೂರು ಕೊಡುವ ಮುನ್ನ, ಅಂದರೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಆಕೆ ಮೂರನೇ ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ತನಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವಕ್ಲೆದ

## ಇಂದು ದೊಡ್ಡ ಬಾಂಬ್?

ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲು ಮತ್ತು ಯುವತಿ ಆಡಿಯೋ ರಿಲೀಸ್ ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ, ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಾದ ತಕ್ಷಣ ಅಪರಾಧಿಯಾಗಲು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಜತೆಗೆ, ನಾನು ತನ್ನ ಮಾಡ್ಲಿ, ಒಮ್ಮೆ ತನ್ನ ಜತೆಗೆ ಯಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಹೇಳಿದರು. ಹಾಗೆಯೇ ವಿಡಿಯೋ ವಸ್ತು ಆಡಿಯೋ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ, "ಅವರು ಕೊನೆಯ ಅನ್ನ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ನಾಳೆ ಯಿಂದ (ಶನಿವಾರದಿಂದ) ನಮ್ಮ ಆಟ ಶುರುಮಾಡಿ ತ್ತದೆ. ಇಂಥ ಹತ್ತು ಬರಲಿ, ಅದನ್ನು ಎದುರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯಿದೆ. ಆಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ಹೆಸರು ಉಲ್ಲೇಖ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ವರದಿ ನೋಡಿದರೆ, ನುಹಾನಾಯಕ ಯಾರು ಎಂಬುದನ್ನು ಇವರು ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಯಕರು, ಸಂಘಟನೆಗಳು ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ 24 ದಿನಗಳಿಂದ ಜೀವಭಯವಿದ್ದು ಎಲ್ಲರ ಬೆಂಬಲದಿಂದ ತಾನು ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ವಿರುದ್ಧ ತನ್ನ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಳು.

ಅದರ ಬೆನ್ನಿಗೇ, ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ಅವರು ನನಗೆ ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸುವುದಾಗಿ ನಂಬಿಸಿ ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ನನ್ನನ್ನು ಕೊಲ್ಲಲು ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬಿತ್ಯಾದಿ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಆಕೆ ಲಿಖಿತ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾಳೆ. ಆಕೆಯ ಲಿಖಿತ ದೂರನ್ನು ಆಕೆಯ ಪರವಾಗಿ ವಕೀಲ ಕೆ.ಎನ್.ಜಗದೀಶ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು, ಮೊದಲು ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ಕಮಲ್ ಪಂತ್ ಅವರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಿದರು. ಬಳಿಕ ಆಯುಕ್ತರ ಸೋಜಿಪ್ ಮೇರೆಗೆ, ದೂರು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಬ್ಬನ್‌ವಾರ್ಕ್ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಿದರು. ಅದರಂತೆ ಸೆಕ್ಷನ್ 376A, 354A, 504, 506, 417 ಐಪಿಸಿ, 67ಎ ಐಪಿಸಿ ಅಕ್ರಮ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ವಿರುದ್ಧ ಕಬ್ಬನ್‌ವಾರ್ಕ್ ಪೊಲೀಸರು ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. > 7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ

## ಸಿಡಿವ ಆಡಿಯೋ

1ನೇ ಪುಟದಿಂದ > ಮೂರನೇ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಏನಿದೆ: <sup>01.09</sup> 27/3/21  
 'ಕರ್ನಾಟಕದ ಜನತೆ ಮತ್ತು ತಂದೆ-ತಾಯಿಯ ಆಶೀರ್ವಾದದಿಂದ, ಎಲ್ಲಾ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಿಂದ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಘಟನೆಯವರು ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನನಗೆ 24 ದಿನಗಳಿಂದ ಜೀವಭಯ ಇತ್ತು. ಈಗ ರಾಜ್ಯದ ಜನರು ನನಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾ ಬೆಂಬಲವಿದೆ ಎಂದು ಧೈರ್ಯ ಬಂದಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ನಾನು ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಶುಕ್ರವಾರ ಯುವತಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ 29 ಸೆಕೆಂಡಿನ ಮೂರನೇ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಯಾರೇ ದೂರುಜಾರರು ಬಂದರೂ, ಯಾರ ಪರವಾಗಿ ಬಂದು ದೂರು ನೀಡಿದರೂ ಎಸಿಐವತಿಯವರು ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ. ನಾನು ಈಗಾಗಲೇ ಹೇಳಿದಂತೆ ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ಅವರು ಎಲ್ಲೆಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಿಕೊಂಡು ಪೊಲೀಸರು ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸುತ್ತಾರೆ.

• ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಗೃಹ ಸಚಿವ

ಆರಂಭದಿಂದಲೂ ಮಹಾಸಾಯಕನ ಸುತ್ತಲು ಪ್ರಕರಣ ಗಿಲಕೆ ಹೂಡಿಯುಕ್ತು. ಮಹಾಸಾಯಕನ ಮನೆಯ ಬಳಿಗೆ ನಾನು ಬಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾಸಾಯಕನಿಗೂ ಪ್ರಕರಣದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಮೈಂಡ್‌ಗಳಿಗೂ ಇರುವ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಬಹಿರಂಗಗೊಳಿಸಬೇಕು.

• ಬಿಜೆಪಿ ಕರ್ನಾಟಕ